



Материалы о здоровом образе жизни всегда были и остаются в числе приоритетных в нашей районной газете

· Нашему изданию повезло, что в их освещении большую помощь редакции оказывает ведущий специалист по спорту Центра физической культуры и спорта администрации Рузаевского муниципального района

А

**·
С**

·
Батяев
·
Его
спортивные
вести
,
репортажи
всегда
читабельны
и
интересны
,
именно
благодаря
нашему
внештатному
корреспонденту
ни
одно
спортивное
мероприятие
в
районе
не
остаётся
незамеченным
·

Юнкором районной газеты Аркадий стал ещё учась в 5 классе школы №8. Первые его заметки сначала были посвящены родной природе, а затем любимому спорту. Интересно, что сначала Аркадий увлекся прыжками в высоту и достиг в этом виде спорта отличных

результатов, став рекордсменом Мордовии. О его спортивных успехах в свое время было рассказано на страницах Всесоюзного детского журнала «Костер».

Но мы знаем Аркадия Серафимовича больше по его достижениям в гиревом виде спорта, которым наш земляк стал заниматься по совету отца уже после службы в Армии. Надо сказать, Серафим Павлович Батяев, заслуженный работник физической культуры Мордовии, 17-кратный чемпион республики в тяжелом весе, немало сделал для развития спорта в нашем районе, он много лет возглавлял его спорткомитет.

Серафим Павлович с детских лет брал своего сына на соревнования и именно благодаря его примеру Аркадий тоже решил посвятить свою жизнь спорту. Занимаясь гиревым спортом, он также добился и здесь отличных успехов: Аркадий Батяев – многократный чемпион и рекордсмен Мордовии, победитель I малых республиканских Олимпийских игр, кандидат в мастера спорта с 2003 года. В конце прошлого года, выступая на открытом первенстве ГО Саранск, по сути, являющимся неофициальным чемпионатом Мордовии, наш земляк подтвердил свой чемпионский статус и показал лучший результат в республике.

Свою трудовую биографию Аркадий Серафимович начал в Арх-Голицынской основной школе с должности учителя физкультуры (кроме «физвоса» пединститута, позже он окончил еще и исторический факультет МГУ им. Н.П. Огарева). Затем работал тренером в спортшколе, специалистом по работе с молодежью в районной администрации, руководил спортивным комитетом района. С 2000 года, после объединения районной и городской администраций, Аркадий Серафимович ведущий специалист по спорту сначала комитета, а затем Центра физической культуры и спорта администрации района.

И все эти годы А.С. Батяев активно сотрудничал и продолжает сотрудничать с родной «районкой». Как говорит наш внешкор., написать статью для газеты для него не составляет большого труда, и в этом, несомненно, есть заслуга его мамы – Нины Николаевны. Учитель русского языка и литературы, она рано научила Аркадия читать, грамотно писать, любить чтение, он был завсегдаем детской библиотеки. В общем, Аркадий Серафимович сполна реализовал мечты своих родителей, став успешным спортсменом и специалистом. Замечательно, что и он сам рад выбранному пути, доволен, что востребован и реализовался в жизни.

В преддверии замечательного события в его жизни – 17 февраля Аркадию Серафимовичу исполнится 50 лет – хочется пожелать ему, прежде всего, здоровья, успехов в работе и, конечно же, в спорте и творчестве!

Татьяна ЕЛЬМЕЕВА